

配合元宵节期间灯展活动

今明两日13条公交临时改线

本报威海2月16日讯(记者 陈静) 2月16日,威海公交总公司决定,为配合元宵节期间的灯展活动,正月十五(2月17日)、正月十六(2月18日)两天,共13条公交线路临时改线。

2月17日、18日18时30分至21时,人民广场和固铂成山体

育场举行新春灯会期间,由于文化路统一路灯岗至纪念路灯岗一段、新威路昆明路灯岗至人民广场一段、文化路福山路灯岗至古寨西路灯岗一段区域将实行交通管制,公交公司决定市区13条公交线路改线运行。

公交线路具体改线行驶情

况为:10路、33路由华联新威路改行昆明路、海滨路、纪念路至实验中学;9路、43路由华联新威路改行昆明路、统一路经丽园酒店站恢复原线行驶;5路由实验中学改行海滨路、昆明路、新威路,至环翠楼站恢复原线行驶;16路由实验中学改行海滨路、昆明路,至统一

路丽园酒店站后恢复原线行驶;20路由华联改行昆明路经海港客运站恢复原线行驶;12路、34路、48路由文化路改行福山路、花园中路,至古寨西路转文化路后恢复原线行驶;7路由文化路改行福山路、花园中路,至古寨西路转文化路后恢复原线行驶,行至文化路珍

珠灯岗转统一路、昆明路至华联。另外,17路由长征小学站经少年路直行至大世界,19路由文化路改行统一路、昆明路、海滨路至实验中学。所有临时改线运行的公交车将沿途停靠各公交站点。

请出行市民注意以上临时线路,以免耽误出行。

供电设备体检 确保灯展供电

春节后一上班,供电公司配电科的工作人员就忙碌起来。在一周时间里,供电人员陆续巡视检查供电设备,并于15日夜间进行了灯展现场试送电检验。目前,供电准备工作就绪,确保元宵灯会供用电万无一失。

本报记者 陈静
通讯员 王贇洋
摄影报道



体彩开奖公告

排列3第11040期中奖号码:1,1,7。直选中出6309注,每注奖金1000元;组选3中出10844注,每注奖金320元;组选6未中出;本期有效投注总额为21893158元,我省投注总额为669458元。

排列5第11040期中奖号码:1,1,7,0,6。一等奖中出28注,每注奖金100000元;本期有效投注总额为8367424元。

大乐透第11018期中奖号码前区:16,22,24,32,34,后区:02,10。一等奖中出204559462元的奖金滚入下期一等奖基金;一等奖追加未中出;二等奖中出14注,每注奖金242197元;二等奖追加中出3注,每注奖金145318元;三等奖中出31注,每注奖金28643元;三等奖追加中出4注,每注奖金17185元;四等奖中出140注,每注奖金3000元;四等奖追加中出43注,每注奖金1500元;五等奖中出3452注,每注奖金600元;五等奖追加中出935注,每注奖金300元;六等奖中出12057注,每注奖金100元;六等奖追加中出3434注,每注奖金50元;七等奖中出180846注,每注奖金10元;七等奖追加中出50137注,每注奖金5元;八等奖中出1934659注,每注奖金5元;本期有效投注总额为71591148元。

12选2第11018期中奖号码:02,10。一等奖中出8262注,每注奖金60元;本期有效投注总额为1188850元。

联网22选5第11040期中奖号码:01,02,04,05,22。一等奖中出33注,每注奖金22684元;二等奖中出1966注,每注奖金50元;三等奖中出39198注,每注奖金5元;本期有效投注总额为2128292元。

兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年4月16日,逾期作弃奖处理。

22000吨调控粮供应充足

干旱对威海粮价影响不大

本报威海2月16日讯(记者 李彦慧) 新年伊始,粮价成为关注焦点:国际粮价持续上升,多个地区出现的干旱也影响了一些地区粮价上扬。16日,记者从威海市粮食局了解到,根据最新的市场监测数据显示,近期威海粮食价格小幅上涨。其中,特一粉价格比春节前上涨3%,玉米价格上涨2%,大米价格基本持平,干旱对威海粮价影响不大。

威海市粮食局调控储备科科长王军介绍,春节期间,全市粮价维持在比较稳定的波动范围内。最近监测数据显示,特一粉的价格由2.88元/公斤上涨到2.96元/公斤,玉米价格由2.04元/公斤上涨到2.08元/公斤,市场影响并不明显。

据分析,小麦价格的变化主要受国际粮价的上涨、节日因素以及北方小麦主产区干旱的综合影响。而开春后进入饲料加工旺季,饲料加工企业对于玉米的需求量增大,使玉米价格稍有上涨。目前,威海市政府调控粮库存共22000吨,全市粮食经营企业各类商品粮油库存37000余吨,可充分保障目前粮油市场供应需要。

另外,记者了解到,年后多数粮食加工企业开始加紧粮食收购。“抢粮”大战则加剧了农民的惜售心理。“旱情让不少农民捂紧了‘粮袋子’,我们大多是从粮食储备库收购,目前正在申请进口配额。”市区一家面粉加工企业的工作人员表示。

低温寡照抑制威海旱情

本报威海2月16日讯(记者 高洪超 通讯员 王大伟) 从威海市农业局了解到,自13日以来的低温、阴冷、小雪天气,增加了麦田土壤表层湿度,抑制了旱情发展,威海受旱小麦面积仍然是70.8万亩。

2月上旬,威海天气以晴好为主,平均气温-0.2℃-0.9℃,较常年同期全市平均温度偏高1.7℃-2.1℃,较去年同期则偏高1.0℃-2.0℃。温度相对较高,增加了蒸发量,导致威海麦

田旱情发展较快。进入2月中旬,自13日开始,荣成、文登、乳山平均气温下跌至-1.0℃-0.0℃,接近常年水平,同时,威海全市出现了一次降雪过程。尽管降水量小,对缓解旱情没有作用,但增加了土壤表层湿度,加上持续低温寡照,在一定程度上抑制了旱情扩展。

截至目前,威海麦田受旱总面积仍是70.8万亩,重旱面积37.5万亩,都与2月11日的统计数字一样,全市旱情没有扩展。